

維護特教生受教權益 學校師生不遺餘力

近年來政府各機關愈來愈重視身心障礙學生的受教權益，為了使身心障礙學生能有一正常、平等的適性學習環境，也於各級學校推行相關之業務，而本校為維護身心障礙學生相關的權益，陸續制定了許多相關的規定，除了原有的減免學雜費補助，到現在每年新的學期幫同學申請臺北市教育局身心障礙學生獎助學金及校內成績考查規定等，只要是能幫助身心障礙學生的相關事項，特教組均不遺餘力，另外，為了加強各導師及任課教師對於身心障礙學生的輔導工作，特教組於今年初學期開始之際，特邀請臺北市南港高中特教老師 陸澤華

老師到校作經驗分享，並於每學期初與學期末召開特教檢討會議，以了解各班身心障礙學生的學習狀況與環境適應等問題，並與家長密切聯絡，隨時注意家庭環境狀況，並視同學需要安排身心障礙學生不同類型之巡迴輔導等，以期幫助身心障礙學生順利完成學業。

香港 2007
國際美食大賽
陳睿智同學抱回
銀牌獎



本校應屆畢業生日餐三忠陳瑞智同學參加香港2007年國際美食大賽『西餐熟食組』，技壓各國群雄榮獲銀牌獎，不僅為校爭光，亦為國爭光，陳生在校期間品學兼優，在餐飲老師細心教導之下，使餐飲技能更能精益求精；目前並任職於“天母盛鑫”大直美麗華店西餐主廚，可謂本校歷屆不可多得之人才；當校長獲悉消息，隨即約見嘉勉，並利用畢業典禮時親自頒發『志仁之光』獎牌暨獎學金5仟元，以表揚陳生在餐飲技藝領域之傑出表現。

號外！ 96學年度起
本校新增設美容科

- 一、課程內容：美容概論、美容與衛生、美膚、美髮、家政概論、人體生理學概要、美頸、化粧品學概論、計算機概論、計算機應用、美容經營與行銷。
- 二、特色：
一年級：加強美容、美髮等實用專業課程識及技能學習
二年級：專攻美容丙級證照。
三年級：美容乙級證照及升四技二專為目標。
- 三、升學：可參加四技二專推甄、申請、聯合登記及大專院校、家政系、生活應用科學系、美容造型設計系、化妝品應用管理系、流行設計系、美容系、保健營養系、美容系等…
- 四、就業：美髮設計師、大型美容塑身機構、技能講師、健康減肥中心、造型設計師、模特兒、整體造型設計公司、化妝品公司及自己創業。



送愛心到禪光



慈幼社募款 義行可風

為籌募愛心基金贊助育幼院的小孩，慈幼社於95.11.30(星期四)07:20~08:20同學們提供衛生、營養、豐盛的營養早餐『肉包&貢丸湯』。全校師生熱烈響應；本次義賣所得共13835元，將與上年度義賣所得15316元，全數捐給花蓮「禪光育幼院」。

「禪光育幼院」純為社會公益團體，專為孤貧兒童謀求福利的私人機構，完全免費提供營養服務，創願至今，服務孤貧兒童人數達參百多人。現收有孤貧兒童人數為69人，經濟狀況甚為拮据，冀望社會大眾能共襄盛舉。

製作早餐情形



學生如子弟 畢業前夕 校長關懷之旅

志仁高中朱校長本著愛校愛生之情懷，在本屆畢業班離校前夕，利用一週的時間到畢業班巡迴演講，其所念茲在茲的是希望同學能身體健康，將來事業家庭美滿，更提供了生涯規劃之藍圖，其重點摘錄如下：

壹、「成家立業」

時間過得很快，一轉眼你們就要畢業了。我給你們講「成家立業」這個題目，意在勉勵、兼為祝福、希望你們成就一番事業、又有一個美滿幸福的家，這就是我們所追求的人生。你們對這個問題，要有正確的認識，「成家立業」是人生的基本權利，亦是莊嚴的責任。權利必須享有，任何人不能剝奪；責任必須履行，不可推卸。

成家立業，在程序上必須先立業而後成家，因為立業是成家的基礎，理由很簡單，沒有業就沒有收入，如何支應開門七件事呢？接下來要和各位談立業的問題。立業又可分為創業與就業兩個層面，我們先談就業。就業可以累積經驗和資本，這對將來創業都是必要的。就業必須考量的因素：

- 一、慎選行業，俗語說得好「女怕嫁錯郎、男怕選錯行」。
- 二、適合自己能力與興趣。
- 三、可長可久：

(一)政府機關：比較安定、比較有保障，但必須通過文官考試。

(二)有規模的私人企業：挑戰性高、發展快，但要有拚的精神。

四、在競爭職場中，應徵勝出的條件：

(一)學歷〔畢業證書〕

(二)技能〔證照〕

(三)風度與氣質：

1.穿著要得體。

2.注意禮貌。

3.謹慎回答問題。

(1)知道的儘管說。

(2)不知道的就說不知道，千萬不可亂說。

(四)身心要健康：

1.心理健康的維他命：

(1)樂觀。(2)包容。

(3)以美麗的願景化解眼前的困難與壓力。

2.身體健康的條件：三要四不

(1)營養要均衡。(2)運動要適當

(3)心情要愉快。(4)不吸煙。

(5)不吸毒。(6)不酗酒。

(7)不熬夜。

貳、團結力量大：要珍惜同學情誼，要經常聯繫、要彼此關懷。

參、愛護母校是畢業校友的天職，飲水思源是文化人的高貴品格。學校同樣地愛護自己的學生。



夜資二孝 阮琇綾

女友不感興趣，而逕向男友游去，男友被鯊魚兇猛地撕咬著，他發瘋似地衝女友喊道：「我愛你！」女友獲救了，甲板上的人都在默哀，船長坐到女友身邊說：

「小姐，他是我見過最勇敢的人。我們為他祈禱！」

「不，他是個膽小鬼。」女友冷冷地說。

「您怎麼這樣說呢？剛才我用望遠鏡看到你們，我清楚地看見他把妳推開後，用刀子割破了自己的手腕。鯊魚對血腥味很敏感，如果他不這樣做來爭取時間，恐怕妳永遠不會出現在這艘船上...」

你覺得呢？你的一時判斷一定會是對的嗎？

本校家長會謝雅晴會長

榮膺全國家長會會長協會常務理事



本校學生家長會成立迄今，歷經七載，在歷任會長的開明領導下，家長會已發揮其最大功能 襄助學校永續發展，且績效卓著。

本屆(第七屆)學生家長會，由謝雅晴擔任會長，另兩位副會長分別由張美玲、方玉櫻擔任，為歷年來最具特色之

一屆，均由巾幘英雌擔任委員會要職。謝會長除延續歷任會長政策：美化校園、獎助清寒學生、鼓勵老師、贊助學生補救教學、畢業典禮、金廚杯烹飪比賽、花式調酒社之外，謝會長是位事業有成的女性，今年與日商合作成立台灣永可潔環保水公司(專門生產環保用之工、商、民生用水，維護水資源、生態)並擔任總經理，公餘更熱心公益，同時膺選為全國學生家長會長協會常務理事，為本校學生家長會爭光。

